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PatrickHETZEL
Député sortant

Il nous faut avancer rassemblés, forts de notre 
identité humaniste alsacienne, pour gagner le 
second tour. Je m’engage à toujours incarner une 
droite républicaine, indépendante, responsable, 
tolérante et exigeante à la fois. Je tiens à ce que 
notre pays avance dans le bon sens, en changeant 
ce qu’il faut tout en gardant ce qui vaut.

Dimanche 7 juillet, votez pour un candidat 
résolument ancré dans la réalité, déterminé pour 
avancer et attaché à l’intérêt supérieur de la France, 
en Europe et dans le monde. Avec Eliane Kremer, 
nous comptons sur votre soutien : faites le choix 
de « la force des convictions » et ensemble faisons 
bloc face à un saut dans un inconnu dangereux 
pour notre avenir collectif.
Plus que jamais nous devons résister ensemble !

Votre député sortant

Chères concitoyennes,
Chers concitoyens,

Dimanche dernier, et ce, malgré une vague 
de dégagisme partout en France, vous m’avez 
permis de franchir la barre du 1er tour et je vous 
en remercie très vivement. Permettez-moi d’y voir 
la reconnaissance du travail accompli ensemble 
durant ces 12 dernières années à votre service et 
pour porter la voix de notre territoire à l’Assemblée 
nationale. C’est sans doute aussi le fruit d’un 
véritable enracinement ainsi que d’un travail de 
fond à l’Assemblée nationale pour faire bouger les 
lignes sur des sujets stratégiques et pousser les 
projets locaux.

Le 7 juillet prochain, je souhaite rassembler, plus 
largement encore, les hommes et les femmes de 
notre circonscription autour d’un enjeu majeur : 
soutenir l’avenir de nos jeunes, de nos entreprises, 
de nos artisans et de nos campagnes.

Parce qu’elle nous concerne tous, la politique 
est une affaire trop sérieuse pour faire table rase 
du travail accompli. Avec les autres élus locaux, 
je veux continuer à faire avancer des dossiers 
stratégiques pour le devenir de notre territoire.

Je souhaite incarner une France plurielle, humaine, 
urbaine comme rurale. Une France dont l’essence 
démocratique est protégée par la diversité des 
sensibilités représentées au Parlement. 

Vous savez que je ne ménage jamais ma peine 
pour défendre l’intérêt général, à la fois sur notre 
territoire et à Paris. Lorsqu’on a l’honneur d’être élu 
député grâce à vos suffrages, il n’est pas question 
de fuir ses responsabilités et encore moins de se 
détourner de ses convictions.

‘‘Je veux continuer à m’engager aux côtés de Patrick Hetzel. C’est un 
homme compétent, fidèle à ses valeurs et c’est avec plaisir que je 
travaille avec lui.
Egalement animée de convictions sincères, je veux agir concrètement 
pour notre territoire.’’

Eliane KREMER
Suppléante, Adjointe au maire de Saverne

LA DROITE RÉPUBLICAINE
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DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !DE TOUTES MES FORCES, JE CONTINUERAI À VOUS DÉFENDRE !

AVEC CONFIANCE, VOTEZ PATRICK HETZELAVEC CONFIANCE, VOTEZ PATRICK HETZEL
MET VERTRAUE, WÄHLE FER DE PATRICK HETZELMET VERTRAUE, WÄHLE FER DE PATRICK HETZEL

Je m’engage résolument pour que
l’Alsace retrouve sa place comme région de plein exercice.

Je veux protéger et promouvoir la spécificité de notre droit local.

Défendre le pouvoir d’achat et réindustrialiser la France
Baisser les cotisations sociales salariales • Réduire le prix de l’électricité • Augmenter la retraite 
avec un minimum à 1200€ pour une carrière complète

Lutter contre les déserts médicaux en améliorant l’accès aux soins
Favoriser la solidarité intergénérationnelle • Déployer des services d’aide à la personne au plus près 
des besoins • Financer correctement la dépendance

Maintenir les services publics en ruralité
Sortir du 100% numérique et remettre de l’humain au contact des usagers • Maintenir des guichets 
de proximité avec un représentant par organisme

Assurer la mobilité sur le territoire
Améliorer l’offre de transport en milieu rural • TVA des billets de TER identique aux produits de 
première nécessité

Préserver notre environnement
Bâtir un Institut de recherche fondamentale et industrielle sur la transition écologique pour des 
solutions de rupture à fort impact • Moderniser l’industrie nucléaire, développer l’hydrogène, le 
fret ferroviaire et les biocarburants

Maîtriser l’immigration
Protéger nos frontières • Conditionner les droits de séjours aux besoins de la France • Supprimer 
l’automaticité du droit du sol

Mettre en place une vraie politique du logement
Favoriser l’accès à la propriété : étendre l’accès au prêt à taux zéro • Élargir le crédit d’impôt pour la 
rénovation énergétique • Protéger les propriétaires des mauvais payeurs, assimiler le squat à du vol

Reprendre en main la politique pénale pour une justice plus efficace
Rétablir les peines planchers • Créer de courtes peines de prison immédiates

Lutter contre la bureaucratie, soutenir nos agriculteurs, nos artisans et nos entreprises
Supprimer les normes inutiles • Épauler l’installation des jeunes agriculteurs • Instaurer des 
normes équitables aux produits importés

Mettre de l’ordre dans nos comptes publics
Ramener le déficit public à la moyenne européenne • Lutter contre toutes les fraudes

Favoriser les familles et faciliter le quotidien des personnes en situation de handicap
Allocations familiales dès le 1er enfant • Soutenir les aidants et l’école inclusive

Réformer en profondeur l’éducation et soutenir les filières de l’apprentissage
Revaloriser les enseignants • Donner plus d’autonomie aux établissements • Favoriser l’apprentissage


